



ЕЖЕНЕДѢЛЬНАЯ ГАЗЕТА ВСѢХЪ ВИДОВЪ СПОРТА.

№ 18.

С.-Петербургъ, 12 Іюля 1914 г.

(32).

КОНТОРА и РЕДАКЦІЯ:

Гончарная, 14, кв. 1.

Тел. № 664-65.

Редакція открыта ежедн. отъ 2—6 ч. веч.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: на 1 г. 2 50 к.,
на 6 мѣс. 1 руб. 35 коп.Цѣна объявлений: Впереди текста 30 коп.,
среди текста 50 коп., позади текста 20 коп.
за строку нонпареля. За объявление въ видѣ
вкладныхъ приложенийъ къ газетѣ: вѣсомъ до
лота—за 1000—экз.—10 руб. за каждый слѣ-
дующій лотъ по 2 руб. 50 коп. съ тысячи.
Марками или купонами платы за объявление
не принимается.

Слѣдующій № выйдетъ 19 іюля.

До 1 Января 1915 г.

ПОДПИСНАЯ ЦѣНА

на газету (съ № 11)



1 руб. 35 коп.

принимается въ КОНТОРУ газеты:

Гончарная 14, отъ 2—6 час. дня
(кромѣ праздниковъ) или по почтѣ.

МОСКВИЧИ.

Чаша терпѣнія спортивныхъ нетактич-
ностей переполнена.

Переполнили ее москвики.

Москвики создаютъ себѣ карьеру необ-
ычайно быстро и легко.Главное чтобы нашумѣть: Москва!
Москва! Москвики и т. д.Побѣзду футбoliстовъ съ вѣроятнымъ
проигрышемъ могутъ устроить только мос-
квики, и только что-бы сказали: Москва,
Москвики!

И въ рекламѣ зарываются.

Дѣлаютъ рядъ безтактичныхъ и даже
грубыхъ поступковъ: съ разрѣщеніемъ «ко-
го-то» вздумали выступать подъ флагомъ
«Россіи».Далеко еще до «Россіи», но смѣлыи
хватило, а самомнѣнія и самонадѣянія
хоть отбавляй.Не успѣли они отряхнуться отъ необ-
ычайного пораженія въ Швеціи, какъ
уже пошли на вторую некрасивую «вы-
ходку»: отстранили Петербургъ отъ участія
въ розыгрышѣ футбольнаго первенства Россіи.

Исходъ этой «исторіи» еще не рѣшенъ.

Всплыла и третій некрасивый шагъ
москвицей. Рѣшили выйти побѣдителями
на Олимпіадѣ въ Ригѣ.

Еще бы. Слава большая:

— Олимпійцы.

Но Олимпійцы, какъ говорятъ, въ
ковычахъ.Во первыхъ, опять отстранили отъ
участія вѣрныхъ побѣдителей Одессы и
Петербургъ, а во вторыхъ, выступаютъ
въ Ригѣ заранѣе зная, что команды мѣст-
ныи и Ревеля безъ иностранцевъ очень и
очень слабы.Москвики навѣрно выиграютъ и при-
пишутъ себѣ чемпионство Россіи и скажутъ:
— Мы Олимпійцы?!

Игрокъ класса А.

За границей.

Итоги футбольнаго сезона въ Англіи.

Въ концѣ сезона можно констатировать
тотъ фактъ, что футболъ становится все
популярнѣе даже у себя на родинѣ — въ
Англіи.

Почти всѣ профессиональные клубы по-
лучили большія суммы чистаго дохода и
стараются улучшить и увеличить свои
поля въ надеждѣ на свѣтлое будущее.

Одни изъ лучшихъ полей Англіи — это
поля клубовъ Евертонъ и Глазгоу Рэнгерсъ.
Первый скупилъ всѣ дома вокругъ своего
поля и строитъ громадныи трибуны на
100.000 человѣкъ. Поле же второго — Глаз-
гоу Рэнгерсъ — настолько увеличится, что
въ будущемъ сможетъ вмѣстить 150.000 че-
ловѣкъ зрителей.

Блэбернъ Роуэрсъ получили чистаго
дохода 30.000 рубл., Мидлсборо — 37.000 р.
У Барнлай, Престонъ, Манчестеръ Сити
доходы такъ же превысили суммы преж-
нихъ лѣтъ. Только у Ньюкастлъ Юнайтедъ
крупный дефицитъ.

Чэлси, который до сихъ поръ ничѣмъ
не выдавался, имѣетъ теперь саму силь-
ную лѣвую сторону, благодаря форвардамъ
шотландцамъ: лѣвому крайнему — Макъ
Нейлю и лѣвому инсайду — Крооль и лѣ-
вому хавбеку, такъ же шотландцу, — Уол-
теръ Уайтъ.

Какъ известно, первенство Англіи въ
этотъ году выиграно Барнлай. На второмъ
мѣстѣ Ливерпуль.

Что же касается матчей англійскихъ
командъ на континентѣ, то результаты
наиболѣе интересныхъ слѣдующіе: Барн-
лай — Рапидъ (Вѣна) 3 : 1; Данія — Англія
(любит.) 3 : 0; Тотенхэмъ — С. Гал-
ленъ (Швейцарія) 3 : 0; Ф. Т. С. (Буда-
пештъ) — Барнлай 3 : 1; Ливерпуль — Данія
3 : 3; Англія (люб.) — Швеція 5 : 1; Англія
(люб.) — Швеція 5 : 0; Барнлай — Викторія
(Берлинъ) 2 : 1; Глэнторанъ (чемп. Ирлан-
дії) — Герта (Берлинъ) 4 : 1; Брадфордъ
Сити — Страсбургъ 4 : 0; Брадфордъ Сити —
Young Fellows (Швейц.) 3 : 1; Брад-
фордъ Сити — Серветте (Швейцарія) 7 : 1;
Келтикъ (Шотланд.) — Герта (Берлинъ)
6 : 0 и Келтикъ — W. A. E. (Вѣна) 6 : 2.

Алекс. Андреевъ.

VIII Всероссійское Состязаніе въ Лаунъ-Теннисъ.

Значеніе состязанія.

Организованное Всероссійскимъ Сою-
зомъ Л. Т. Клубовъ VIII Всероссійское
состязаніе является выдающимся событиемъ
въ исторіи развитія лаунъ-тенниса въ
Россіи. Несмотря на то, что въ этомъ со-
стязаніи не участвуютъ такие корифеи на-
шей игры какъ Decugis, Germot, Dixon, Lowe,
игравшіе въ прошломъ году на VII
состязаніи, тѣмъ не менѣе надо признать,
что значеніе VIII-го состязанія можетъ
быть гораздо болѣе значительное нежели
прошлогоднєе.

Ясно, что противъ названныхъ игро-
ковъ у насъ некого выставить. Даже луч-
шій послѣ гр. Сумарокова-Эльстона Л. И.
Парбюри — совершенно не оказалъ сопро-
тивленія Germot, значитъ дѣйствительной
прѣвѣрки нашего первого класса по срав-
ненію съ иностраннѣмъ не было. Prebble
Mac Nair, игроки не высокаго класса въ
singles легкѣ одолѣли нашихъ, конечно, не
лучшихъ, но все же первоклассныхъ игро-
ковъ. Въ матче Англія — Россія наше са-
моловіе было нѣсколько удовлетворено —
побѣдами Макферсона II надъ выше наз-
ванными двумя послѣдними игроками.

Что Сумароковъ-Эльстонъ игрокъ первого
международнаго класса ни для кого не
представляется тайной. Какого класса слѣ-
дующіе за нимъ игроки — это вопросъ въ
данній моментъ извѣстной важности. Ма-
ло имѣть чемпиона, на голову превосходя-
щаго всѣхъ, надо прежде всего имѣть
первоклассныхъ игроковъ. Именно такими
игроками можетъ похвастаться Англія. Въ
сѧ средѣ не одинъ — два игрока, а нѣ-
сколько десятковъ первоклассныхъ тенни-
стовъ. Такого количества, конечно, не
имѣть ни одна страна, но все-таки Фран-
ція насчитываетъ въ первомъ классѣ 25
человѣкъ, изъ которыхъ, конечно, междунар-
однаго класса не менѣе 10. Тоже можно
сказать и о Германіи. Можетъ быть и мы
имѣемъ не только Сумарокова, но мы этого
не знаемъ, пока не сравнимъ нашихъ игро-
ковъ съ заграницными. А сравнивать
надо величины болѣе или менѣе равныя.

Вотъ именно такое сравненіе мы смо-
жемъ слѣдить по окончанію настоящаго
состязанія.

Какъ известно, Франція прислала Gault,
Manset и l'Allamant, Германія — H. Kleins-
chroth. Итого 4 игрока играютъ въ этотъ

моментъ на площадкахъ Таврическаго сада.
(результаты игръ приводимъ ниже) и вътъ
эти всѣ игроки должны показать какъ
они справляются съ нашими корифеями. Вѣдь
изъ всѣхъ только одинъ Kleinschroth под-
ходитъ къ нашему чемпиону, остальные
должны быть сравниваемы съ Макферсо-
нами, Аленицынъ и нѣкоторыми силь-
нѣшими нашими игроками.

Это чрезвычайно интересно, и именно
въ этомъ заключается значеніе настоящаго
состязанія.

Кромѣ поименованныхъ игроковъ прѣ-
хала еще Американка Miss Ryan. Эта
прѣѣздъ особенно надо привѣтствовать.
Первый разъ Россія увидѣть первоклас-
снѣшую теннистку. Только что Miss Ryan
дошла до финала на чемпионатахъ міра
въ Vimbleton, где проиграла Mrs Larcomte,
которая проиграла Mrs Lambert-Chauters.
Выводъ изъ этихъ результатовъ заключеніе,
надо признать, что Miss Ryan является
въ данный моментъ 3-їей теннисткой міра.
Съ этой стороны нашимъ дамамъ конечно
интересно играть съ такой знаменитостью,
но едва ли эти встрѣчи что-нибудь покажу-
тъ. Но видѣть Miss Ryan у насъ чрез-
вычайно приятнѣ и надо искренно благо-
дарить ее за этотъ прѣѣздъ.

Впечатлѣніе объ ино- странцахъ.

Въ воскресеніе прѣѣхали французы
Gault, Manset и l'Allamant, нѣмецъ H. Kleins-
chroth и американка Miss Ryan. Что ни-
будь сказать о послѣдней мы не можемъ,
т. к. она еще не играла; остальные иностраннѣ-
е игроки произвели самое отрадное впе-
чатлѣніе.

Прежде всего они молоды и уже
этимъ больше подходятъ къ намъ, чѣмъ
прѣѣжавши въ прошломъ году англичане.
Всѣ обладаютъ удивительнымъ стилемъ и
этимъ тоже отличаются отъ англичанъ, и
для настѣ представляютъ великодушнѣйший
примѣръ.

Уѣдуть они и мы всѣ будемъ ста-
раться играть такъ, какъ играли Kleins-
chroth или Gault, а вѣдь это такъ важно
и прежде всего красиво. Какъ они сыграютъ
противъ Сумарокова предсказать не такъ
трудно, гораздо интереснѣе ихъ встрѣчи съ

АНГЛИЙСКИЙ МАГАЗИНЪ

Телефонъ: 6-42.

Телеграммы: „ЭНГЛИШЪ“.

С.-ПЕТЕРБУРГЪ.

Невскій пр., № 15.

Всѣ принадлежности для игръ ФУТБОЛА и ЛАУНЪ-ТЕННИСА.

Прѣбуите каталогъ.

другими нашими чемпионами. Въ данный моментъ скажемъ, что лучшій, Kleinschroth. Играетъ онъ чрезвычайно спокойно, хладнокровно и увѣренно, а что поражаетъ какъ у него, такъ и у Gault'a, это то, что мячи переходятъ черезъ сѣтку совершенно незамѣтно. Высокихъ мячей почти неѣть. Для насъ, привыкшихъ къ фіг'амъ Сумарокова, это обстоятельство поражаетъ больше всего. У всѣхъ отличный smash, въ особенности у Kleinschroth'a.

И опять, проводя параллель между нами и ими, надо сказать, что мы стараемся спланировать какъ можно сильнѣе, они же, играя, ясно планируютъ. Можетъ быть, увидѣвъ ихъ въ серьезномъ матче, можно будетъ еще сказать кое-что, но теперь ограничимся лишь этими бѣглыми указаниями.

3.—Б.

Результаты.

Изъ всѣхъ сыгранныхъ до сихъ поръ матчей наиболѣе интереснымъ надо признать матчъ Kleinschroth—Аленицынъ. Оба играли очень хорошо, но техническое превосходство нѣмца дало ему сравнительно легкую побѣду. Трудно Аленицыну безъ сѣтки, безъ volley и half volley защищаться противъ стремительныхъ атакъ Kleinschroth'a. Счетъ 6—4 6—4 6—2.

Очень хорошо былъ матчъ Kleinschroth—Gault противъ Брей III—Сирскій. Нашей парѣ удалось выиграть одинъ сѣтъ. Этимъ все сказано, а вѣдь пара наша далеко не первоклассная. Вѣроятно гости, утомленные дорогой не очень себя утомляли, а потому и побѣда ихъ неблестяща.

Manset легко одолѣлъ Рамме. Этотъ французъ можетъ быть самый талантливый изъ всѣхъ и надо думать въ скоромъ времени выработается въ чемпиона.

Miss Ryan сыграла свой первый матчъ. Противница ея г-жа Кауфманъ естественно не могла оказать ей никакого сопротивления. Американка выиграла 6—1. 6—1. Надо сказать, то что Miss Ryan поразительна. Сервисъ сильный, крупный и отлично пласцированъ. Къ сожалѣнію она такъ легко обыгрывала свою противницу, что не затрудняла себя подходитъ къ сѣтке. Мы видѣли всего два раза ея у сѣтки, но тамъ она великолѣпна. Smash'у ея можетъ завидовать любой мужчина.

Въ среду 9 июля былъ разыгранъ рядъ матчей. Въ дамскомъ первенствѣ выиграла легко американская чемпионка г-жа Райанъ у г-жи Бове (6—1, 6—0), въ одиночномъ разрядѣ на Императорскій призъ выигралъ Макферсонъ 2-й у Макферсона 3-го 6—3, 6—3, 3—6, 6—2. Этотъ матчъ былъ весьма хорошо разыгранъ обоими братьями. Однако старшій Макферсонъ оказался наиболѣе сильнымъ изъ обоихъ братьевъ. Въ одиночномъ разрядѣ на первенство Россіи выигралъ Сумароковъ у Моравскаго 6—3, 6—3, 7—5. Въ четвергъ 10 июля интересъ дня сосредоточился на двухъ singles: Сумароковъ—Manset и Макферсонъ III—Kleinschroth.

Послѣ упорной борьбы выигралъ Сумароковъ, а вторая пара, при равныхъ шансахъ, разыгрыша своего матча отложила, за позднимъ временемъ, до пятницы. Подробная опись матчей до слѣдующаго раза.

Слухи и факты...

Спортивный «конфликтъ» двухъ столицъ продолжаетъ служить злой спортивный дни. Говорятъ, обсуждаютъ, тол-

куютъ... Передаютъ слухи за факты и факты за слухи... Слуховъ масса...

Говорятъ, что Харьковъ, Кіевъ и даже Одесса, недавняя еще союзница Москвы, крайне не довольны автократическимъ правлениемъ Союза.

Чувствуется, по слухамъ, среди самихъ москвичей нѣкоторое недовольство г. Фульда. Неужели это такъ?! Ничто положимъ не вѣчно... Меркнетъ, видно, и звѣзда г. Фульда и К°... При такомъ положеніи вещей никто не удивится, если, при обновлении

состава правленія союза, сіи господа «правители» не пройдутъ.

«Правленцы» всячески стараются показать Петербургу, что они сила. До сихъ поръ нельзя определено узнать, участвуетъ ли С.П.Б. въ разыгрышѣ первенства Россіи. Когда же, наконецъ, обѣ этомъ мы все будемъ знать?

Чѣмъ только кончится вся эта печальная история? Предугадать трудно. Поживемъ... *Эхо.*

Дачный футболъ.

Ириновскій районъ.

Въ Ириновскомъ районѣ матчи на дачный кубокъ продолжаются своимъ чередомъ. 6 июля на полѣ «Всеволожского кружка любителей спорта» встрѣтились команды хозяевъ поля и «Рябова». «Всев. Бр. Люб. Сп.» вышелъ въ слѣдующемъ составѣ: Шаверинъ; Третьяковъ А., Бѣлоозеровъ; Левшинъ, Надежинъ, Хроновскій; Бобровъ, Чернышевъ, Третьяковъ, Куренковъ, Гулюшкинъ.

Къ общему удивленію «Рябово» оказалось сильное сопротивленіе, такъ что игра вышла живой и увлекательной. Первый хавтаймъ кончился съ незначительнымъ преимуществомъ Всеволожскихъ при результатахъ 1—0.

Во второй хавтаймъ также картина—нападаютъ все «Всеволожцы» но ихъ форварда передъ големъ непростительно ма- жутъ. Игра долго идетъ безъ измѣненія, но, наконецъ, хозяева вбиваютъ второй голль. Общий результатъ игры 2—0.

Нужно замѣтить, что столь незначительнымъ проигрышемъ «Рябово» обязано хорошимъ играмъ команды и особенно бека—Колотовкина и центръ—хавбека Болдакова. Недурно играль голкиперъ Федосовъ. У «Всеволожскихъ» нападеніе играло вяло. Больше водили, чѣмъ пассивали. Хороши хавбеки Храновскій и Надежинъ и форвардъ Чернышевъ и Куренковъ. Шаверину работать почти не приходилось.

До этого играли II команды тѣхъ же клубовъ. Игра была неинтересна и кончилаась при результатахъ 10—0 въ пользу «Всеволожскихъ». Вообще, II команда «Всеволожскихъ» является главнымъ претендентомъ на 1-е мѣсто въ своей категоріи. Составъ команды былъ слѣдующій: Громовъ (Тріумфъ I); Новиковъ, Ноздруновъ (оба Меркуры); Григорьевъ (Спортъ), Надеждинъ II, Гвоздевъ—Севицкій, Чернышевъ, Бѣлоозеровъ, Картишевъ, Левшинъ.

Изъ остальныхъ матчей отмѣтимъ выигрышъ Охты у «Бернгардовки» въ I командахъ — 7:2, въ II — 10:0 и въ III — 5:0.

Продолжение.

Варшавскій районъ.

Дальнѣшіе матчи разыгрыша первенства Варшавскаго района все болѣе и болѣе выясняютъ главного конкурента на первое мѣсто. Самой сильной командой является «Сиверская» и отчасти «Кобрино».

29-го июня «Сиверская» выиграла у «Тайцы» и «Кобрино» у «Луги» 2:1.

5-го июля «Гатчина» случайно выиграла у «Луги» 3:2, и «Сиверская» съ трудомъ одолѣла «Тайцы» 3:1.

6-го июля «Кобрино» легко выиграло у «Гатчина» 4:1 и «Тайцы» въ составѣ 7 человѣкъ проиграли у «Луги» 4:1.

Кстати, у лужанъ выдѣляется грубой игрой Годованниковъ. Въ разрядѣ II-хъ командъ «Сиверская», благодаря хитроумной комбинаціи съ игроками, обыграла легко «Лугу» 7:0.

На первомъ мѣстѣ въ Варшавскомъ районѣ пока стоитъ по всей вѣроятности будущий побѣдитель «Сиверская» при 6 очкахъ.

Составъ команды слѣд.: Мартинсонъ; Моосъ и Корниловъ; Чечотъ, Грикель и Систоненъ; Крундышевъ, Бѣлоусовъ, Тибановъ, Налимовъ и Куликовъ. Команда хорошо сыграна и энергична.

На второмъ мѣстѣ «Кобрино». Въ ней насчитываются тоже хорошие игроки какъ вратарь Мироновъ, бекъ Трешовъ, бр. Лебедевы и др.

Съ 13-го числа начинается 2-й кругъ игръ, который будетъ по всей вѣроятности представлять интересную картину соревнованія изъ за каждого мѣста.

O.

Николаевскій районъ.

По Николаевской ж. дорогѣ въ этомъ году тоже происходятъ состязанія на лѣтній кубокъ имени Извинова. Участіе принимаютъ въ разыгрышѣ 4 команды: Поповка, Мурзинка, Александр. кр. люб. спорта и Славянка.

Уже состоялось нѣсколько игръ. Поповка—Александр. кр. люб. спорта 29-го встрѣтилась на полѣ Поповки. Обѣ команды смѣльны и дали очень интересную игру. Вначалѣ вся инициатива игры была у Алекс. кр. люб. спорта. Какъ вдругъ, голкиперъ Александровскихъ Ульяновъ ловить мячъ, но вслѣдствіе волненія или какой другой причины, выпускаетъ его изъ рукъ, чѣмъ пользуется форвардъ Поповки—Матусевичъ и забиваетъ голль. Съ этого момента Алекс. начинаютъ волноваться и даже до перерыва вбиваютъ себѣ сами голль. Такъ первая половина и кончилась со счетомъ 2:0 въ пользу Поповки.

Послѣ перерыва картина мѣняется: гости какъ бы отдохнули, восприняли духомъ, между тѣмъ какъ хозяева стали все больше сдавать и... мазать. Между промѣжкомъ, гости тѣмъ труда было играть на большемъ полѣ.

Но гости стали все чаще появляться на половинѣ непріятеля и подходить къ воротамъ. Наконецъ, казанцы прорываются и забиваютъ коломяжцамъ первый голль. За нимъ вскорѣ слѣдуетъ и второй. Затѣмъ хозяевамъ, хотя съ большимъ трудомъ, удается загнать еще одинъ мячъ въ ворота москвичей. Чувствуется, что продлился игра еще 10—15 м. и гости вышли бы побѣдителями, но раздается свистокъ по обыкновенію хорошо судившаго А. Н. Шульца и игра заканчивается съ результатомъ 3:2 въ пользу «Коломягъ».

Составъ побѣдителей: Матвѣевъ; Севостьяновъ, Йетронинъ; Анчуковъ, Межевовъ Чепуровъ; Филатовъ, Матукевичъ, Ширенковъ, Гельмбрехтъ и Лобашевъ.

Въ тотъ же день играла Славянка съ Мурзинкой. Выиграла Мурзинка со счетомъ 4:2.

Въ воскресенье 6-го играла Поповка—Славянка. Поповка опять побѣдила съ результатомъ 4:0. Нельзя не отметить грубою игрю Славянки. Особенно старались Лапинъ и Гундыревъ.

Во вторыхъ командахъ шансы пока лучше у Поповки. Она выиграла у Алекс. кр. люб. спорта 4:1, у Славянки 1:0. Славянка—Мурзинка 0:3 въ пользу Мурзинки.

Вѣроятными кандидатами на первое мѣсто являются команды Поповки и Мурзинки. Между ними игра будетъ завтра на полѣ Поповки въ 5 ч. вечера.

II. П—62.

Коломяги—Сборная Московско-Казанской Лиги.

Въ день открытія футболъ-клубъ «Коломяги» пригласили на матчу сборную команду футболъ-лиги Московско-Казанской ж. д.

Гости приѣхали въ менѣе сильномъ составѣ, чѣмъ предполагали: Фаворский; Ивановъ, Ржановъ; Васильевъ, Шоллей, Калмыковъ; Смирновъ (олимпіецъ), Ратовъ, Чинилинъ, Мартыновъ и Морозовъ.

Хозяева выставили свою полную команду, которая въ этомъ году много сильнѣе прошлогодней.

Москвичи утромъ приѣхали и ихъ усталость сразу же почти сказывается. Они въ первомъ хавтаймѣ быстро устаютъ.

Началась игра довольно ровная и вначалѣ вялая, но понемнога она оживляется и Коломяги овладѣваютъ инициативой игры и дружнымъ напоромъ начинаютъ тѣснить гостей. Работа защитъ большая и лишь изрѣдка удается московскимъ форвардамъ прорваться къ голу Петербурга. Но здѣсь хорошая игра голкипера Сысоева сильно мѣшала московскимъ нападеніямъ. Наконецъ, послѣ долгихъ и многократныхъ атакъ коломяжцы вбиваютъ первый голль, затѣмъ черезъ нѣкоторое время со штрафного удара и второй. Москва совершенно выдохлась и лишь олимпіецъ Смирновъ своимъ быстрымъ ходомъ держитъ въ страхѣ всю лѣвую сторону Петербурга. Проходить три четверти часа и А. Н. Шульцъ даетъ свистокъ къ перерыву. Счетъ 2:0.

Послѣ перерыва картина мѣняется: гости какъ бы отдохнули, восприняли духомъ, между тѣмъ какъ хозяева стали все больше сдавать и... мазать. Между промѣжкомъ, гости тѣмъ труда было играть на большемъ полѣ.

Но гости стали все чаще появляться на половинѣ непріятеля и подходить къ воротамъ. Наконецъ, казанцы прорываются и забиваютъ коломяжцамъ первый голль. За нимъ вскорѣ слѣдуетъ и второй. Затѣмъ хозяевамъ, хотя съ большимъ трудомъ, удается загнать еще одинъ мячъ въ ворота москвичей. Чувствуется, что продлился игра еще 10—15 м. и гости вышли бы побѣдителями, но раздается свистокъ по обыкновенію хорошо судившаго А. Н. Шульца и игра заканчивается съ результатомъ 3:2 въ пользу «Коломягъ».

Унитасъ—Графская (I к.).

Матч Унитасъ—Графская—встреча двухъ довольно сильныхъ противниковъ. Съ самаго начала игра принимаетъ быстрый темпъ и ведется съ удвоенной энергией съ обѣихъ сторонъ, но безрезультатно, т. к. оба вратаря съ честью выходятъ изъ самыхъ рискованныхъ положеній. Только на 36 минутѣ «Унитасу» со штрафного удара удастся первый голъ. Хавтаймъ такъ и кончается съ результатомъ 1:0 въ пользу «Унитаса».

Послѣ хавтайма опять ровная игра, пока «Графскіе» не получаютъ возможности бить penalty, который имъ однако не удается—вратарь «Унитаса» Детловъ I, кстати сказать не пропустившій за 5 матчей ни одного мяча penalty, береть и этотъ мячъ. За 15 минутъ до конца игры «Унитасъ» ст. penalty дѣлаетъ 2-ой и послѣдній голъ. Къ концу игры «Графскіе» бываютъ 2-й penalty «Унитасу» который опять таки береть Детловъ I и, ваконецъ, 3-й, смазанный Киселевымъ. Съ результатомъ 2:0 «Унитасъ» уходитъ съ поля побѣдителемъ.

У «Унитаса» нельзя не отмѣтить хорошей игры вратаря Детлова I, лѣваго защитника Скобелева и славной тройки полузащитниковъ Хромова, Иконникова I и Москадева I. У «Графскіхъ» недурны браты Стенингъ, Голубевъ, Орловъ и Киселевъ. Составъ побѣдителя: Детловъ I; Скобелевъ, Фремке; Иконниковъ I, Хромовъ, Москадевъ I; Кайкинъ, Бутусовъ, Рэнэ, Бережной и Зикель.

Меркуръ—Графская (I).

Оправившаяся команда «Меркура» дружно одерживаетъ побѣды. 6 юля игра между первыми командами «Графская»—«Меркуръ» вышла очень оживленной. Нападаетъ больше «Графская», подчасъ полгода не отходя отъ воротъ своихъ противниковъ. Однако и форварда «Меркура» ставить ворота противниковъ въ незавидное положеніе. Несмотря на перевѣсъ «Графскіхъ», послѣднимъ ничего неудается сдѣлать въ первомъ хавтаймѣ, тогда какъ «меркурцы» загоняютъ одинъ мячъ.

Послѣ перемѣнъ мѣстами опять нападаютъ «Графскія». Вратарь «Меркура» энергично защищая свой голъ, поймавъ мячъ, подкидываетъ его для удара, но стремительно выбѣжавшій Киселевъ (Графская) красиво загоняетъ мячъ головой. Интересно отмѣтить, что судья этотъ голъ почему то не засчиталъ. Все же нападеніе «Графскіхъ» скоро прорывается защищу и сильнымъ ударомъ въ верхній уголъ Киселевъ загоняетъ отвѣтный мячъ. Этотъ голъ заставляетъ «меркурцевъ» подняться и энергичнѣе нападать. Въ свою очередь команда «Графскіхъ» отлично защищалась. Надо замѣтить, что игра оканчивается не совсѣмъ обыкновенно: за нѣсколько минутъ до конца игры судья назначаетъ свободный ударъ противъ «Графскіхъ», который свободно пропускается вратаремъ. Судья считаетъ вбитый мячъ голомъ, но игроки считаютъ неправильнымъ зачѣть нарочно незащищенного мяча. Немногочисленная публика начинаетъ также волноваться и судья, не доигрывая матча, объявляетъ его оконченнымъ.

Составъ команды «Меркура»: Языковъ; Ивановъ и Соловьевъ; Мейеръ II, Мейеръ I, Дашкевичъ; Бабушкинъ, Стаковский, Ганюшинъ, Гурбиковъ и Носалевичъ. У «Графскіхъ» хорошо играли: Киселевъ и бр. Стенингъ. Слишкомъ строго судилъ Г. Горбовъ.

Сергѣй Киевъ.

Меркуръ—Парголово (I к.).

Въ субботу 5-го юля на полѣ «Меркура» состоялась игра между I командами хозяевъ поля и ф. к. «Парголово». «Меркуръ», играя на своемъ полѣ, да еще съ усиленнымъ составомъ, разсчитывалъ на легкую побѣду, но на дѣлѣ вышло иное. «Парголово» выставило довольно сильную команду; Якуничевъ; Яковлевъ, Горѣлкинъ;

Абрамовъ, Клеминъ, Сталевскій; Гостевъ I, Герстенбергъ, Егоровъ, Горлинъ и Гостевъ II.

Не успѣли начать игры, какъ «Меркуръ» уже проявляетъ свою «неизлѣчимую» болѣзнь—фолизмъ, въ результате чего съ поля уносятъ лѣваго защитника «Парголова»—Горѣлкина и послѣднимъ приходится играть въ составѣ 10 человѣкъ. Хавтаймъ кончается съ результатомъ 2:1 въ пользу «Меркура».

Послѣ хавтайма «Парголово» забиваѣтъ противникамъ 3 мяча, пропустивъ въ свою очередь 2. Такимъ образомъ игра кончается съ рѣдкимъ результатомъ 4:4. Судилъ неутомимый Н. М. Горбовъ.

Куоккала—Унитасъ (I к.).

Какъ и слѣдовало ожидать победу одержалъ «Унитасъ», и вбѣль 6 сухихъ голей. У «Унитаса» заслуживаютъ вниманія: Детловъ I, Скобелевъ, Рэнэ, Бутусовъ и Хромовъ. У «Куоккалы» хороша защита въ лицѣ Бѣлозерова I и Пироненъ и нападеніе Лапинъ. Составъ «Унитаса»: Детловъ I; Скобелевъ и Москадевъ I; Иконниковъ I, Хромовъ и Бережной; Кайкинъ, Бутусовъ, Рэнэ, Горбовъ и Зикель. Реферировавъ В. Ф. Юргенсонъ.

Въ разрядѣ II командъ «Унитасъ» выигралъ у «Куоккалы» 5:3. Кстати, слѣдовало бы обратить вниманіе на очень некорректную игру бека II команды «Куоккала».

A. Кузнецовъ.

Графская—Терюки (II).

Въ разрядѣ вторыхъ командъ хорошо идутъ «Унитасъ» и «Графская». Команда послѣднихъ одержала легкую победу надъ такою же командою «Терюкъ» при общемъ счетѣ 8:1.

Кромѣ того II команда «Графскіхъ» выиграла свой матчъ у «Куоккалы» 11:0. Составъ побѣдителей: Кунцовъ; Киселевъ I, Голубевъ С.; Суетинъ, Пестриковъ, Пурмелъ; Ивановъ, Гельдъ, Гречухинъ, Данненбергъ и Зеленковъ.

Третья команда «Графскіхъ» вышла побѣдительницей надъ командой «Терюкъ» при счетѣ 8:0. Матчи судилъ А. Клеминъ.

Вырица—Царское.

6 юля состоялся матчъ между командами «Вырицы»—«Царского Села» на полѣ первыхъ. До хавтайма «Вырица» вбила одинъ голъ. Побѣдительницей вышла «Вырица» со счетомъ 2:1.

Слѣдуетъ обратить серьезное вниманіе на грубую игру бр. Бособоковыхъ и сдѣлать имъ должное внушеніе.

Команда побѣдителей: Шалапинъ; Гришинъ, Бумагинъ; Вязменскій, Саломе, Курицынъ; Бособоковъ II, Бособоковъ Н., Захаровъ, Грибковъ, Львовъ. Составъ «Царского Села»: Глазовъ; Крицынъ М., Красильниковъ И.; Цыхоцкій, Алексеевъ, Рыбаковъ; Шилковъ Е., Ивановъ В., Вержуковскій, Фроловъ, Аксеновъ. Судилъ Г. Егоровъ.

Вторая россійская олимпіада.

Третій день, финальный бѣгъ на дистанцію въ 110 метр. съ барьераами. Очень легко выигралъ петербуржецъ Гантваргъ въ 16,8 сек. На второмъ и третьемъ мѣстахъ москвиши Котовъ въ 17,4 сек. и Шульцъ въ 17,6 сек. Время побѣдителя является рекорднымъ, но рекордъ не можетъ быть засчитанъ, т. к. онъ уронилъ нѣсколько барьераовъ.

Въ метаніи ядра результаты плохіе. Причина—плохое ядро, а также, и мѣсто для метанія, устроенное довольно примитивно. На первыхъ мѣстахъ рижане Бирзнесъ 11 метровъ 9 сант., Озоль 11 метровъ 8 сант. и третьимъ киевлянинъ Смутный 10 метровъ 96 сант.

Въ бѣгѣ на дистанцію въ 5000 метровъ Владиміровъ, какъ только дали стартъ, стремительно бросился впередь и началъ рѣзаться съ более сильнымъ гельсингфорсцемъ Стицемъ. Первые 800 метровъ прошли въ 2 мин. 18 сек., и это при 35-градусной жарѣ. Стицъ выдержалъ этотъ ходъ, а Владиміровъ выдохся и сошелъ. Хорошо пробѣжалъ петербуржецъ Павловъ, въ началѣ оттянувшись и застѣмъ, постепенно тратя сбереженные силы, вышедший на второе мѣсто. Третьимъ былъ Снимщиковъ (Киевъ).

Время победителя Стица—16 м. 53 сек., Павлова 17 мин. 8,2 сек. и Снимщикова 17 мин. 16,4 сек. На четвертомъ мѣстѣ Галлинъ (С.-Петербургъ).

Въ прыжкахъ въ длину съ мѣста первымъ Шведервицъ 2 метра 97 сант., 2) Гюбъ (Ревель) 2 метра 92 с. и 3) Ваннагъ 2 метра 89½ сант.

До сихъ поръ—рижане идутъ впереди всѣхъ. Шансы Петербурга еще до сегодняшняго дня далеко не поправились.

Розыгрышъ гимнастического шестиборья. Здѣсь торжество главной фехтовальной гимнастической школы, представители которой офицеры—поручики Ратиани и Дибуладзе и шт. капит. Васильевъ заняли первыя мѣста. Изъ нихъ поручикъ Ратиани премированъ 127,50 очками, Дибуладзе и шт. кап. Васильевъ одинаковыми числами 125,25. На четвертомъ мѣстѣ киевский гимнастъ Тимуръ. Шестиборье состояло изъ трехъ упражненій на снарядахъ (обязательныхъ и произвольныхъ), прыжковъ въ длину черезъ коня, въ высшину и бѣга на 100 метровъ.

Болѣе подробный отчетъ не можетъ быть напечатанъ, т. к. затерянъ пакетъ съ нимъ на почтѣ.

Харьковъ.**Выборы комитета лиги.**

1-го, 15-го и 21-го состоялись общія собрания лиги. Судя по количеству засѣданій можно подумать, что на собрания было рѣшено масса вопросовъ. Въ дѣйствительности на повѣсткѣ стояло три вопроса.

1. Особое мнѣніе Г. Левитина.

2. Требованіе созыва собрания по поводу дѣйствія комитета о дисквалификаціи Г. Бляха.

3) Выборы комитета.

Всѣ три засѣданія происходили въ квартире Маевскаго. На первомъ же собраниі разыгрался скандалъ. Одинъ изъ присутствующихъ г. Ливитинъ назвалъ г. Маевскаго чуть не мошенникомъ. Оскорбленный этимъ комитетъ потребовалъ, чтобы общее собрание постановило объ удаленіи г. Левитина съ собрания, но т. к. для удаленія требуется 2/3 количества голосовъ, а голоса раздѣлились съ значительной разницей голосовъ въ пользу комитета и для удаленія нехватало 3 голосовъ. Г. Левитинъ остался. Тогда комитетъ и его единомышленники оставили собрание. И собрание пришло закрыть, т. к. не хватало кворума.

На слѣдующій день г. Маевскому было выражено соболѣзваніе отъ группы спортсменовъ, которые были возмущены поведеніемъ г. Левитина. Г. Маевскій старый общественный дѣятель. Его трудами созданъ клубъ «Маякъ», являющійся свѣтоточемъ и руководителемъ спорта на одной изъ окраинъ Харькова. Маевскій положилъ основаніе харьковской футбольной лиги и уже три года, какъ онъ стоитъ безсмѣннымъ членомъ комитета.

Г. Левитинъ на собрание не явился и начался разборъ дѣлъ стоящихъ на повѣсткѣ. Особое мнѣніе г. Левитина состояло въ томъ, что онъ предлагалъ отъ каждого клуба выбирать по одному представителю. Эти представители образуютъ комитетъ, выбравъ президіумъ изъ предсѣдателя, 2 товарищей, секретаря и казначея. Однако проектъ былъ отклоненъ.

Выборы комитета дали слѣдующія результаты: Предсѣдатель—Н. А. Арефьевъ (Фениксъ), Товарищи—М. С. Маевскій (Маякъ) и г. Поздняковъ (Шандартъ); Члены правленія—А. Л. Биндяцъ (Фениксъ), г. Хлѣяевъ (Горецъ). Секретарь—А. Э. Ежовъ (Саде-Футболъ-Клубъ); казначей—И. П. Гореховскій (Модернъ). Кандидаты—г. Барановъ (Модернъ) и г. Нурпій (Шандартъ). Ревизіонная Комиссія—г. Романенко, Терѣ-Нишаньянцъ и Шириевъ. *Бемша.*

Алатырь.

7-го юля состоялся 1-й матчъ въ футболъ на первенство г. Алатыря, въ которомъ приняли участіе три кружка.

Погода великолѣпная.

Въ 2 часа дня начался матчъ между I-ой командой «Люцифера» и II-ой командой «Стрѣлы», окончившійся побѣдой «Люцифера» со счетомъ 3:0. Игра была вялая. Въ 4 часа начался матчъ между первыми командами «Стрѣлы» (прошлогодней побѣдительницы) и Кр. Люб. Спорта.

Игра начинается быстрымъ нападеніемъ «Стрѣлы», игравшей по вѣтру, но всѣ атаки были отбиты прекрасной защитой «Кр. Люб. Спорта», затѣмъ игра шла то на одной то на другой половинѣ поля, но безрезультатно, и первая половина игры окончилась въ ничью 0:0. Послѣ перерыва команда «Кр. Люб. Спорта» легко отбивала всѣ нападенія «Стрѣлы», такъ какъ играла уже по вѣтру. Игра шла большую часть времени на половинѣ «Стрѣлы». Игра часто прерывалась свистками судьи г. Самойлова, которому еще очень рано судить такие матчи.

Осталось до конца игры 2 минуты. Вдругъ свистокъ судьи прерываетъ игру близъ штрафной площадки «Кр. Люб. Сп.» и онъ даетъ пенальти за то, что будто-бы у бека былъ хѣйтъ въ штрафной площадкѣ, по протесту всѣхъ игроковъ пенальти пропробить не было, такъ какъ бекъ былъ чуть-ли не въ 5-ти шагахъ отъ штрафной площадки, это уже явно показало несправедливость судьи. Вскорѣ послѣдовалъ свистокъ объ окончаніи игры, результатомъ остался 0:0.

У «Кр. Люб. Спорта» недурно играли Якимовъ, Сазыкинъ, Пильненковъ, Суровъ А. у «Стрѣлы»: Мигуновъ, Мухинъ и Миловидовъ.

H. C—nъ.

Ревель.

Велосипедные гонки, устроенные Ревельскимъ «Спортомъ» дали слѣдующіе результаты:

На дистанцію въ 10 верстъ, съ поворотами, первымъ пришелъ Чучеловъ, прошедший разстояніе—20 мин. 20,2 сек., вторымъ на финишѣ былъ Лехтъ—21 м. 31,6 с., третьимъ Мяги—21 м. 31,7 с.

На дистанцію въ 25 верстъ: первымъ окончилъ Чучеловъ—53 мин. 50,4 сѣк., вторымъ Сузи (спортивное о-во «Калевъ») 53 м. 56,6 сѣк., третьимъ Лехтъ—55 м. 56,6 сѣк.

На дистанцію въ 5 верстъ: первымъ Лехтъ—9 мин. 47 сѣк., вторымъ Булатъ—9 мин. 47,2 сѣк., третьимъ Эспенбергъ—9 мин. 47,4 сѣк.

Всѣ вышеуказанныя мною гонки, были въ теченіе трехъ дней. На дистанцію въ 10 верстъ г. Чучеловъ выигралъ вторично шарфъ г-жи Томакъ, который перешелъ въ его собственность и поставилъ новый Ревельский рекордъ. Въ состязаніи на 25 верстъ Мярко имѣлъ то преимущество, что не участвовалъ въ гонкѣ на 5 верстъ.

B. Соловьевъ.

ХРОНИКА.

Легкая атлетика.

Открытие ф.-кл. «Коломяги» и освящение нового здания клуба, состоявшееся в воскресенье, совпали с 10-летием деятельности футбола - клуба. Празднество прошло очень торжественным и многолюдным.

После молебства по команде председателя клуба г. Гомилуса над новым зданием был поднят клубский флаг.

Далее был дан старт «кросс-коунтри» на дистанцию 25 километров. Стартовало 14 человек. Первым, въ слишком хорошее время — 1 ч. 10 м. 23 с., пришел Иванов (Нарва). Оказалось, что бегун сбежал с дороги и не выполнил условий.

Проходит еще 20 м. и показываются новые бегуны, которые парой и въбегают въ ворота — Воронков (Спортъ) и Кривоносов (Коломяги). Время их — 1 ч. 28 м. Третьим Петров (Нарва) на 1 м. 40 с. сзади.

Въ началѣ четвертаго часа начался футбольный матч между хозяевами поля и гостями изъ Москвы.

После матча обѣимъ командамъ и приглашеннымъ была предложена закуска, во время которой были и тосты, и речи, и крики «ура».

Пріемъ вышел крайне радушнымъ и симпатичнымъ, и имъ особенно остались довольны москвики, сердечно благодарившие г. Гомилуса за гостеприимство.

Путловскій кружокъ. Состоялся 4-й день легко-атлетическихъ состязаний: 100 метр.: 1) Захаровъ 13,2 и С. Яковлевъ 13,2,3) II. Яковлевъ 13,3. 5000 метр. 1) Захаровъ 18 м. 29,7 с., 2) Васильевъ 18 м. 30 с. и 3) Г. Ивановъ 21 м. 16. Ядро: 1) А. Вышемирский 8 м. 41 с. (рекордъ кружка) 2) Петюковичъ 8 м. 30 с. и 3) II. Яковлевъ 8 м. 25 с. Метание диска: Н. Ивановъ 25 м. 55 с., 2) Захаровъ 23 м. 90 с. и 3) Вышемирский 23 м. 32 с.

Прыжки въ вышину дали побѣду: 1) Иванову 7 м. 43 с., 2) Вышемирский 1 м. 40 с. и 3) Соловей 1 м. 36 с.

Прыжки съ шестомъ: 1) П. Михайловъ 2 м. 35 с. (новый рекордъ кружка), 2) Захаровъ 2 м. 10 с. и 3) Вышемирский 2 м. 2 м. 10 с.

Судьями были М. Яковлевъ, В. Гавриловъ, г. Батмановъ, В. Михайловъ. Стартеромъ г. Ивановъ, Семеновский.

6 июля Келломяжское спортивное общество устраивало состязание по легкой атлетикѣ; 3-борье, прыжки въ вышину и бѣгъ 200 метровъ.

Прыжки въ вышину:
I Сальбергъ 160 с. спорт. СПБ. об. «Тармо»
II Саари . 150 » » »
III Лайн . 145 » » »
IV Хейно 140 с. спорт. Келлом. об. Луйкари
Прыжки въ длину:
I Сальбергъ 5,56 сп. СПБ. об. Тармо
II Хейно . 5,18 сп. Кал. об. Луйкари
III Лайн . 5,11 сп. СПБ. об. Тармо
IV Саари . 5,01 » » »

Бѣгъ 200 метровъ:
I Лайн . 26^{2/5} сп. СПБ. об. Тармо
II Сальбергъ 27^{1/10} » » »
III Хейно . 28^{4/5} кал. об. Луйкари
IV Саари . 28^{4/5} сп. об. Тармо.

Водный спортъ.

Всероссийское состязание гребцовъ. Всероссийская союзная гонка гребцовъ, устроенная на водѣ Спб. гребного о-ва, потеряла свой главный интересъ, т. к. самый интересный заездъ на первенство России для одиночекъ прошелъ съ участиемъ одного лишь Переселенцева. Москвичъ, не торопясь, въ 5 м. 43,2 с. прошелъ всю дистанцию и выигралъ первенство. Невский кубокъ для четверокъ снова за «Фортуна», шедшей въ составѣ: А. Григорьева, В. Веске, А. Шестремъ, Е. Григорьева (загр.) и рул. Пиль I-й, — время

— 8 м. 48,6 с. Второй — лодка «Стрѣлы». Интересно прошла гонка парныхъ двоекъ безъ рулевого на призъ въ память 50-ти лѣтія Спб. рѣчного яхт-клуба. Шли двѣ лодки: «Стрѣлы» — Клебергъ и Кеббелъ и Московскаго Императорскаго яхт-клуба — Вотри и Переселенцевъ. Во все время состязания отъ старта до финиша лодки шли наравнѣ. Лишь на финишѣ москвичамъ удалось уйти и выиграть одну секунду.

Призъ Государя Императора для восьмерокъ разыгрывали три лодки; выиграла восьмерка «Фортуны»: Н. Циммерманъ, К. Андерсонъ, А. Григорьевъ, В. Острогорскій, А. Калю, В. Веске, А. Шестремъ, Е. Григорьевъ (загр.) и рул. Пиль I-й. Ея время — 7 м. 7 с., оставивъ лодку Спб. гребного о-ва на 10,4 с. сзади.

Въ одиночкахъ для младшихъ гребцовъ свободно выигралъ Романовъ, одноклубникъ Переселенцева. Его время — 5 м. 53,4 с. Вторымъ Кирилловъ (Спб. гребное о-во). Въ четверкахъ для младшихъ гребцовъ шутя выиграла лодка Стрѣлы въ 8 м. 9,1 с. Распашные двойки шли двѣ — Стрѣлы и москвичей. Выиграли послѣдние въ 6 мин. 48,8 сек.

Энергично вели состязание юные команды «Чайки». Въ парныхъ двойкахъ для младшихъ гребцовъ «Чайка» вначалѣ рѣзалась со Стрѣлой, но та у нея ушла, занявъ первое мѣсто въ 6 м. 23,8 и вторую половину команда «Чайки» выиграла второе мѣсто послѣ сильной рѣзни съ лодкой Гребного о-ва. Въ четверкахъ для новичковъ молодому о-ву удалось занять первое мѣсто послѣ соревнованія со Стрѣлой. Время Чайки — 8 м. 5,4 с.

ГУНГЕНБУРГЪ. Въ воскресенье 29-го июня состоялся финал закрытаго состязания въ здѣшнемъ Лаунъ-Теннисъ Клубѣ. Играли въ gentlemen's handicap singles I class Зивъ — Делинггаузъ I (выигралъ Зивъ); gentlemen's handicap singles II cl. Воробьевъ выигралъ у Зива; gentlemen's handicap doubles играли Вигандъ и Джонъ — Явейнъ и Возжинскій и побѣда досталась первой парѣ. Ladies hand. singles г-жа Будрявина выиграла у г-жи Калашниковой; mixed doubles (на кубокъ Явейна) г-жа Троянъ и г. Зивъ взяли у г-жи Шинсъ и г. Коттамъ; gentl. Open sing. II cl. Трахтенбергъ у г. Шимая. Первенство Клуба Gentl. Open singles Джонъ взялъ послѣ сравнительно не упорной игры у барона Деллингаузъ I.

ОДЕССА. 10 июля. Въ футбольной жизни Одессы наступило форменное затишье. Даже о дачныхъ матчахъ и отѣхъ не слыхать.

Въ число членовъ Всероссийского Союза Лаунъ-Теннисъ Клубовъ принять Спортивный Кружокъ «Вега», насчитывающей 36 участниковъ теннисной секціи и обладающей 3 кортами. Адресъ для корреспонденціи: Суворовская 1. А. Лифшицу.

3-го июля отбылъ на Олимпиаду въ Ригу лучший легко-атлетъ плаца Н. Лагурина. Онъ примѣтъ участіе въ легкоатлетическихъ состязаніяхъ.

Въ теннисной секціи Спортивного кружка «Вега» закончились матчи II и III классовъ. Матчи происходили по олимпийской системѣ съ вышибаніемъ и дали такой результатъ: Побѣдитель III кл. Маттусъ получилъ право участія въ турнире II класса, где любопытно отметить, дошелъ до полуфинала.

Во II кл. побѣдилъ Гинзбургъ. Слѣдуетъ отметить, что сравнительно легко побѣда Гинзбурга объясняется нездоровьемъ г. Файзелевича. Иначе, вѣроятно, результатъ финала II класса былъ бы.

Редакторъ Вас. Буяновъ.
Издатель К. С. Пинесъ.

БІОМАЛЬЦЪ СЪ ЖЕЛѢЗОМЪ

ДЛЯ СИЛЬНО МАЛОКРОВНЫХЪ,

страдающіхъ блѣдной немочью, истощенныхъ, слабосильныхъ, ракитичныхъ и слабыхъ по природѣ дѣтей. Біомальцъ продуктъ, добытый естественно изъ отборнаго солода. «Біомальцъ съ желѣзомъ» дѣйствуетъ непосредственно на кровь, оздоравливаетъ ее, устраняетъ застои, устанавливаетъ правильную циркуляцію и увеличиваетъ количество кровяныхъ шариковъ. Послѣ принятия 1—2 жестянѣ. Біомальца наступаетъ замѣтное улучшеніе въ общемъ состояніи организма, повышается аппетитъ, уста-

навливается правильное пищевареніе, нервы крѣпнутъ и настроение улучшается. Легкія подъ влияниемъ Біомальца здоровѣютъ и дыханіе становится нормальнымъ и свободнымъ. Біомальца вкуснѣе и питательнѣе, чѣмъ какои и охотно принимается даже самыми капризными больными и дѣтьми.

Жестянки по 1 р. и 1 р. 80 к. Химическая фабрика Бр. Патрѣманъ Тельтовъ Берлинъ. Литературу высылаетъ представительство для России Т-во «Автосиль», Берлинъ и Вильна.

„СПОРТСМЕН“

ВСЕ ДЛЯ ФУТБОЛА.

Имѣются и принадлежности для другихъ спортивныхъ игръ.

Вознесенскій проспектъ, 15-17, тел. 573-12.

1-я въ Россіи фабрика спортивныхъ предметовъ

Все для ЛАУНЪ-ТЕННИСА:

ОГРАЖДЕНИЯ, СТОЛЫ, СЪТКИ.

Ракетами «МАКСИМЪ» выиграны чемпионаты Россіи, С.-Петербурга, Москвы и др. гор. въ 1910, 1911, 1912, 1913.

ФУТБОЛЬ, КРОКЕТЪ, ГОРОДКИ. Починка и перетяжка ракетъ.

Бр. М. и М. ЦЫГАНКОВЫ Москва, Цвѣтной б. 21.

Отдѣление въ С.П.Б. Кронверкскій 23. Телеф. 662-92.

ТРЕБУЙТЕ БЕСПЛАТНО ПРЕЙС-КУРАНТЫ.

Вышла изъ печати и продается въ книжныхъ магазинахъ новая книга:
ЛАУНЪ-ТЕННИСЪ.

Исторія развитія, техника и тактика игры.

Составилъ по новѣйшимъ иностраннѣмъ и русскимъ источникамъ П. А. Патронъ, секретарь Спортивнъ-Клуба въ Одессѣ. Издание Спортивнъ-Клуба въ Одессѣ. Свыше 150 странъ; 39 рисунковъ. Цѣна 1 р. 25 коп., съ пересылкой 1 р. 40 к. Выписывать можно изъ склада издания — Одесса, Стурдзовскій пер. 2, П. А. Патронъ.

КОНТОРА
«SPORT» Бр. Ноццолини
ОДЕССА. Старопортфранк. ул. № 31.
НЕСРАВНЕННЫЕ РАКЕТЫ
SLAZENGERA

изготовлены по особому заказу конторы фабрикъ. Обувь футбольная бѣлая. Tissa-гамашъ. Бинты для ногъ. Сокольскія туфли. Англійскіе и русскіе футботы. Требуются агенты.

Магазинъ фотографическихъ аппаратовъ и принадлежностей

П. Л. Целлентина
въ ОДЕССѢ
перѣхалъ:

изъ дома № 24 по Ришильевской ул.
въ д. № 17 по той-же улицѣ.
Иногороднимъ прейс-курантамъ высылаются по первому требованію.

Телеф. И. А. БЕРЕЗИНЪ 436-89.
С.-Петербургъ, уг. Садовой и Подъяческой № 65/31.

Приналежности СПОРТА
Издѣлія собственной мастерской и лучш. англ. фабр.

Контора „SPORT“ Бр. Ноццолини.

ОДЕССА, Старопортфранковская 31.

ПРЕДЛАГАЕТЪ ЛИЦАМЪ, БЛИЗКО СТОЯЩИМЪ КЪ СПОРТУ

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ПО ПРОДАЖЪ СПОРТИВН. ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

въ: Николаевъ, Вознесенскъ, Екатеринославъ, Кіевъ, Харьковъ, Ростовъ н.Д., Кишиневъ и др. гор. Имперіи, где существуетъ спортъ: футболъ, теннисъ и пр.

ПОСТУПИЛЪ ВЪ ПРОДАЖУ
(имѣется въ редакціи)

КАТАЛОГЪ РУССКИХЪ
МОНЕТЪ

золот., платин., серебрян. и мѣдн., чеканен. съ 1699 г. по 1914 г.

Практическ. руковод. для собир. составилъ В. Бобковъ.

Цѣна 2 р. съ пер. 2 р. 25 к. нал. плат. 2 р. 50 к.

ВЕЛОСИПЕДЫ

Дюрокоппъ

Фортунъ

Незамѣнимы по качеству. Требуйте каталогъ. Допускается разсрочка.

БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ МАЧЕЙ ДЛЯ ФУТБОЛА.

Фабричный складъ Бирнъ и Роде.

П.Бургъ. Загородный, пр. 13.